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Амерички секретар за одбрану Роберт Гејтс изјавио је да НАТО планира "све војне
опције" у погледу Либије, али да неће предузети ниједну меру, укључујући и зону
забране летења, без овлашћења Савета безбедности Уједињених нација.

  

Гејтс је објаснио да свака војна акција Западне алијансе у Либији мора да буде
заснована на "очигледној потреби" и има "јасан мандат" и регионалну подршку. Он је то
рекао у Бриселу, на завршетку састанка министара одбране држава НАТО-а. Секретар
за одбрану је такође рекао да се НАТО сагласио да приближи Либији бродове у
Медитерану, да би надгледали ембарго на оружје и помогли у могућим хуманитарним
операцијама.

  

Државна секретарка Хилари Клинтон каже да је међународно овлашћење "критично" за
било какве војне мере Сједињених Држава или других земаља против либијског лидера
Моамера Гадафија. У данашњем сведочењу пред једним конгресним панелом, она је
нагласила да би једнострана акција Сједињених Држава имала "несагледиве
последице". Она је такође подсетила да су забране летења које су западне силе
заводиле протеклих деценија, имале невелики утицај на свргавање аутократских лидера
у Ираку и Србији.

  

Лидери либијске опозиције траже од западних сила да уведу зону забране летења над
Либијом, да би се зауставили ваздушни напади Гадафијевих снага. Државна секретарка
је саопштила да су Сједињене Државе усредсређене на успостављање веза са
либијском опозицијом и најавила да ће се састати са представницима опозиције у
Сједињеним Државама и током пута у Египат и Тунис идуће недеље.
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Такође је рекла да Обамина администрација прекида односе са либијском амбасадом у
Вашингтону и очекује да мисија престане да заступа Гадафијеву владу.

  

Француска је данас пружила подстицај либијској опозицији, као прва земља која је
признала побуњенички Привремени савет као "легитимног“ представника либијског
народа. Париз је најавио да планира да размени амбасадоре са саветом, чије је седиште
у Бенгазију, где је прошлог месеца и почео бунт против Гадафија.

  

(VOA)
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